

Frucosol F50 A

Exprimidora de alimentación automática con alimentador de gran capacidad que permite almacenar 12 kg de naranjas. Recomendadas para: restaurantes, cafeterías, zumerías, hoteles, fast-food, bares, panaderías,...etc.

Orange juice machine provided with an automatic feeder system that is able to store and feed the machine with 12 kg of oranges. It's recommended for: restaurants, cafés, juice shops, hotels, fast-foods, bars, bakeries...

Machine du jus d'orange qui est fournie un système automatique qui est capable d'entreposer et nourrir la machine avec approximativement 12 kgs d'oranges. Il est recommandé pour: restaurants, cafés, magasins du jus, hôtels, fast-food, barres, boulangeries...



Datos Técnicos

■ Producción	20-25 frutas/min
■ Capacidad del alimentador	12 kg de fruta
■ Diámetro de la fruta	Hasta 80 mm
■ Consumo	460 w
■ Voltaje	230 -110v/ 50-60 Hz
■ Peso neto	56 Kg
■ Dimensiones	47 L x 62 An x 78,5 Al cm

Características Generales

- Alimentación automática
- Exprimido por presión controlada
- Fabricada en acero inoxidable
- Fácil limpieza y manejo
- Muy versátil
- Gran autonomía

Technical Data

■ Production	20-25 fruits/min
■ Feeder capacity	12 kg of fruits
■ Fruit diameter	Up to 80 mm
■ Consumption	460 w
■ Voltage	230 -110v/ 50-60 Hz
■ Net weight	56 Kg
■ Dimensions	47 L x 62 D x 78,5 H cm

General Characteristics

- Automatic feeding
- Controlled pressure squeezing
- Manufactured in stainless steel
- Easy cleaning and handling
- Versatile
- Great autonomy

Données Techniques

■ Production	20-25 fruits/min
■ Capacité du dispositif d'alimentation	12 kg de fruits
■ Diamètre du fruit	Jusqu' à 80 mm
■ Consommation	460 w
■ Alimentation	230 -110v/ 50-60 Hz
■ Poids net	56 Kg
■ Dimensions	47 L x 62 P x 78,5 H cm

Caractéristiques Générales

- Alimentation automatique
- Contrôle de la pression
- Fabriqué dans acier inoxydable
- Nettoyage et utilisation faciles
- Polyvalent
- Grande autonomie

